

Elaborare proiect tehnic, detalii de execuție, documentația tehnică pentru obținerea autorizației de construire, documentații pentru obținerea avizelor și acordurilor prevăzute în Certificatul de Urbanism (și nu numai), asistență tehnică pe perioada derulării procedurii de atribuire a Contractului de execuție a lucrărilor și asistență tehnică pe perioada execuției lucrărilor pentru obiectivul de investiții "Reabilitare Castel Mikó" din Olteni, comuna Bodoc, județul Covasna

I.D.: 35194367

Documente participare:

- 7-SCN1041438.zip

Data publicarii	11.04.19	Coduri CPV	71000000-8
Termenul limita pentru depunere:	09.05.19	Pretul estimativ:	248.886,00 RON - 248.886,00 RON

Descriere: Se vor presta servicii de proiectare - Elaborare proiect tehnic (PTh), detalii de execuție, documentația tehnică pentru obținerea autorizației de construire, documentații pentru obținerea avizelor și acordurilor prevăzute în Certificatul de Urbanism (și nu numai), asistență tehnică pe perioada derulării procedurii de atribuire a Contractului de execuție a lucrărilor și asistență tehnică pe perioada execuției lucrărilor pentru obiectivul de investiții "Reabilitare Castel Mikó". Activitățile ce vor fi realizate în cadrul contractului de servicii, se vor efectua în baza legislației relevante, ce include dar nu se limitează la H.G. nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice. Serviciile solicitate de Autoritatea Contractantă sunt următoarele: 1. realizarea documentației tehnice pentru fazele: elaborarea Proiectului tehnic (PT), a caietelor de sarcini (CS), detaliilor de execuție (DDE), documentațiilor pentru obținerea avizelor și acordurilor prevăzute în certificatul de urbanism (și nu numai) și a documentației tehnice pentru autorizarea construcției (DTAC) 2. asigurarea asistenței tehnice pe perioada derulării investiției 3. asistența pe perioada derulării procedurii de atribuire a contractului de lucrări 4. participare la recepții. Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire, dar nu mai târziu de 15 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. Autoritatea Contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări în a 6-a zi înainte de data limită stabilită pentru depunerea ofertelor.